

## 「OSAKA MOBILITY SHOW 2023 第 12 回大阪モーターショー」 出展のお知らせ

極東開発工業株式会社(本社:大阪市中央区淡路町二丁目5番11号 社長:布原達也特装車事業、環境事業、パーキング事業)は、2023年12月8日(金)から11日(月)にインテックス大阪で開催される「OSAKA MOBILITY SHOW 2023第12回大阪モーターショー」に出展いたします。

当展示会では、回収物の重量をその場で計ることができる計量装置付ごみ収集車「シャフト式 スケールパッカー®」 仕様に、高性能専用カメラ (バックアイカメラ兼用)及び当社独自の AI 画像認識技術により「人」を高精度で検知することで収集作業時の危険を察知して積込装置を自動停止させるごみ収集車安全支援システム「KIES®」を装着した3.5t 車級プレス式ごみ収集車「プレスパック®」を展示し、ご紹介をさせていただきます。

当展示会への出展により、お客様に当社の製品をご理解いただくとともに、特装車事業の 強化に努めてまいります。是非ご来場いただきますようお願い申し上げます。

## 1. 出展製品

3.5t 車級プレス式ごみ収集車「プレスパック®」 (計量装置付ごみ収集車「シャフト式 スケールパッカー®」仕様・ ごみ収集車安全支援システム「KIES®」装着車)



※展示車とは一部仕様等が異なります。

- 2. 当社出展ブース 6号館 A ゾーン はたらくクルマコーナー (ブース No.H-01)
- 3.「OSAKA MOBILITY SHOW 2023 第12回大阪モーターショー」概要

名 称 OSAKA MOBILITY SHOW 2023 第 12 回大阪モーターショー

主催 大阪モーターショー実行委員会

会 期 2023年12月8日 (金)~11日(月)

8日 (金) 10:00 - 17:00

9日(土) 9:30-18:00

10日(日) 9:30 - 18:00

11日(月) 10:00 - 17:00

会 場 インテックス大阪

URL https://www.tv-osaka.co.jp/event/osaka-motorshow/

<広報お問合せ先>

極東開発工業株式会社 総務部 〒541-8519 大阪市中央区淡路町二丁目5番11号 電話 (06) 6205 - 7800 FAX (06) 6205 - 7830 ホームページアドレス https://www.kyokuto.com/













極東開発グループは持続可能な開発目標(SDGs)を支援しています。